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LIVRES ANCIENS, BANDES DESSINÉES, ALBUMS DE GRAVURES ANCIENNES,
DESSINS ET TABLEAUX ANCIENS, ORFÈVRERIE,

PORCELAINES ET FAÏENCES EUROPÉENNES ET EXTRÊME-ORIENT,
IVOIRES, SCULPTURES, PENDULES ET GLACES, ARMES

OBJETS D’ART ET D’AMEUBLEMENT, MOBILIER XVIII°, XIX° et XX°, TAPIS
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SERGE TCHECHONINE (1868-1936).
Projet de couverture pour le programme des ballets russes de Vera
Nemtchinova, au théatre de Champs Elysées, Paris, 1930.
Peinture sur papier, signée en bas à gauche.
38,8 x 29,1 cm 7 000/8 000 €

Ivan KLIUN
Ovale rouge
32,8 x 24 cm 10/12000 €

Ivan KLIUN
Triangle rouge
32,7 x 24 cm 10/12000 €

Ivan KLIUN
Composition géométrique noire
32,5 x 23,8 cm 10/12000 €

ALEXIS MORGUNOV.
Composition.
Gouache et aquarelle sur papier.
58 x 41,5 cm 6000/6500 €

CARÔLLO
Huile sur toile signée et datée 1956,
située RIO DE JANEIRO – BRASIL
80 x 100 cm 1 000/1 500 €
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Lustre circulaire sur deux étages à verrine fuseau
Diam. 80 cm - H. 32 cm 500/600 €

Ensemble de mobilier pour un intérieur parisien par
Janette LAVERRIÈRE (1909–2011)

Bibliothèque d’angle et son bureau
H. 241 cm - L 300 cm + 228 cm 1 500/2 000 €

Suite de trois tables basses 200/300 € chaque

Longue banquette composée d’un retour à trois
casiers suspendus. 800/1 000 €

Table à plateau en céramique à
décor d’oiseaux. 120/150 €
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Maximilien LUCE (1858-1941)

Maximilien LUCE (1858-1941)
Maisons sous les arbres en Normandie, Saint Laurent en Caux
Huile sur panneau signé en bas à droite. Eclats et manques
26,5 x 35 cm 1 500/2 000 €

Maximilien LUCE (1858-1941)
Fleurs rouges (renoncules) dans une théière, 1915
Huile sur carton signé en haut à gauche et dédicacé
Au dos sur une étiquette : - Maison de la pensée française, rue de l’Elysée, Paris,
VIIIème, n° 71, fleurs. - Mme de La Bretonnerie.
34 x 32 cm 4 000/6 000 €
Exposition : - « Maximilien Luce, 1858-1941 », Maison de la pensée française, Paris, décrit
page 19 sous le n° 71

Maximilien LUCE (1858-1941)
Le viaduc d’Auteuil
Huile sur carton entoilé signé en bas à droite.
Au dos : - étiquette de la galerie Druet, n° 253
- étiquette de la maison Sennelier
21,5 x 32,5 cm 1 000/1 500 €

Maximilien LUCE (1858-1941)
Femme cousant ou portrait de Mme Berthier
Pastel signé en bas à droite.
Au dos au crayon : Mme de La Bretonnerie
43 x 34 cm 3 000/4 000 €
Bibliographie :
«Maximilien Luce, catalogue de l’œuvre peint, tome II» Jean Boin-Luce et
Denise Bazetoux, JBL Editions, Paris, 1986, reproduit et décrit sous le n° 662
p.167

Présentés par le Cabinet d’Expertise PERAZZONE-BRUN
www.perazzone-brun.com

Tél : 33 1 42 60 45 45
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Grand guéridon tripode à pieds griffe, en
acajou et placage d'acajou, dessus de marbre
gris. 72,5 x 93 cm. 400/500 €

Grande bibliothèque en acajou et placage d'acajou flammé, à décor de co-
lonnes
détachées ouvrant à quatre portes vitrées. Style Empire.
202 x 250 cm 1 500/2 000 €

Paire de bergères, en acajou et placage d'acajou,
d'époque Charles X.
81 x 64 x 55,5 cm. 600/800 €

Fauteuil gondole en acajou et placage d'acajou,
à décor de dauphins. Epoque Charles X.
81 x 57 x 47 cm. 200/300 €

Grand bureau plat en acajou et placage d'acajou moucheté, ouvrant par
quatre tiroirs, de style Empire,(insolé sur une face)
76 x 146,5 x 72 cm. 1 200/1 500 €
Paravent ouvrant à six feuilles à décor floral sur fond cuivré.
Vers 1920-1930. 170 x 372 cm. 600/800 €
Voir détail en première de couverture
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Grande icône dorée et peinte représentant la Sainte
face, la Résurection, Sainte Héléne, un Saint évangéliste
(manques à la dorure)
147 x 107,5 cm 2 000/3 000 €

Grande bergère gondole en bois naturel mouluré.
Travail Lyonnais, Epoque Louis XV.
103 x 74.5 x 65 cm 800/1 000 €

H. CAUCHOIS (1850-1911)
Bouquet de roses.
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
62 x 49 cm 1 000/1 500 €

Table Tric-trac en marqueterie. XVIIIè siècle.
71,5 x 74 x 62,5 cm. 1 200/1 500 €
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Bureau de pente en merisier, ouvrant par un
abattant et tiroir en façade. XVIIIè siècle.
98,5 x 96 x 47 cm. 1500/2000 €

Fauteuil cabriolet, dossier carré,
relaqué blanc.
Estampille P. Brizard, reçu Maître en 1772.
Époque Louis XVI.
85 x 60 x 47,5 cm. 300/400 €

Commode en bois naturel à montants arrondis, ouvrant à trois
tiroirs et dessus marbre gris Ste Anne d'époque Louis XVI.
89 x 110 x 54 cm. 800/1000 €

Ensemble d’Extrême-Orient XVIIIème et XIXème siècles.

Masque en terre cuite patine or signé
DOM daté 1986. 55 x 24 cm (petit
manque) 200/300 €

Vase en céramique blanche de VERTES
édition 2/100. Intérieur émaillé vert
représentant un visage de femme.
H. 22 cm 200/300 €

Ecole Française vers 1700
Vénus et Adonis
Huile sur toile
63 x 77 cm. 5 000/6 000 €
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PIERRE-ALAIN LE BRECH - Commissaire-Priseur Habilité

7, rue Cadet - 75009 PARIS - Tél. 01 47 70 04 88 - Télécopie 01 42 46 13 23 - E.mail : lebrech.associes@neuf.fr
www.lebrech-associes.com

Jean COCTEAU (1889-1963).
Projet de couverture pour Aïno (1948) de Pierre Benoit
Pastel sur papier Canson bleu signé et titré
65 x 54 cm 4 000/ 6 000 €

Pierre Benoit, né le 16 juillet 1886 à Albi (Tarn) et mort le 3 mars 1962 à
Ciboure (Pyrénées-Atlantiques), est un écrivain et académicien français,
dont les romans d’aventures, au premier rang desquels L’Atlantide, ont
connu un succès considérable dans la première moitié du XXe siècle.
Homme de droite, nationaliste et réactionnaire, Pierre Benoit reflète un
aspect du monde intellectuel de l’entre-deux-guerres, qu’il a marqué par
son œuvre romanesque. Mêlant l’aventure et un certain érotisme, il a créé
un type nouveau d’héroïne troublante, qu’il qualifiait lui-même de
« bacchante » ou d’« amazone », qui hypnotise les personnages masculins
et les pousse au crime et/ou à leur perte comme Antinéa dans L’Atlantide.
Les romans du grand voyageur qu’était Pierre Benoit ont souvent pour cadre
des pays étrangers, voire exotiques pour les lecteurs de son époque :
L’Atlantide (1919), l’Algérie ; le Lac salé (1921), les États-Unis ;
la Chaussée des géants (1922), l’Irlande ; la Châtelaine du Liban (1924),
la Syrie…

Nous remercions Madame Annie Guédras d’avoir confirmé l’authenticité
de cette œuvre.

Présenté par le Cabinet d’Expertise PERAZZONE-BRUN
www.perazzone-brun.com
Tél : 33 1 42 60 45 45

CONDITIONS DE VENTE

L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur; il aura pour obligation de remettre ses nom et adresse.
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, par lot, 22 % TTC.
La vente est faite expressément au comptant ; en cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque.
Les précisions concernant l’aspect extérieur, les dimensions des lots et leur état ne sont données qu’à titre indicatif. En effet, les lots sont vendus en l’état où ils se trouvent au
moment de l’adjudication. Aucune réclamation concernant l’état des lots ne sera admise une fois l’adjudication prononcée.
L’acquéreur est responsable de ses achats dès l’adjudication prononcée, le magasinage des objets n’engageant en aucun cas la responsabilité du Commissaire-Priseur.
Les qualités sont données à titre indicatif et ne sont pas garanties.Aucune réclamation concernant l’état des lots ne sera admise une fois l’adjudication prononcée.
Les expéditions demandées sont à la charge et sous la responsabilité de l’acquéreur, et d’après ses instructions écrites.
Les éventuels modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le P.V.

CONDITIONS DE PAIEMENT
Aucun paiement en espèces supérieur à 3 000 euros par adjudicataire ne sera accepté, conformément à la loi. Aucun lot ne sera remis à l’adjudicataire avant encaissement des sommes
dues.
En cas de paiement par virement Swift, eurochèque ou tout autre moyen entraînant des frais financiers, l’adjudicataire s’engage à régler son compte net de tout frais bancaire.

ORDRES D’ACHAT
Les Commissaires-Priseurs et l’Expert se chargent gracieusement d’exécuter les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente.
Les personnes désirant nous adresser des ordres d’achat, ou suivre les enchères par téléphone, sont priées de nous faire parvenir leurs références bancaires au plus tard trois jours
avant la vente, faute de quoi elles ne seront pas autorisées à participer aux enchères.

CONSEILS AUX ACHETEURS
La vente sera conduite en euros. Le réglement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera effectué dans la même monnaie.
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après l’accord préalable de l’étude. Pour cela, il est conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre
accréditive de leur banque avoisinant leur intention d’achat, qu’ils transmettront à l’étude.
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